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単位分数と２０２６ 

 

 分子が１の分数を，「単位分数」といいます。
１

８
を異なる２個の単位分数の和で表すと， 

１

８
＝

１

１２
＋

１

２４
＝

１

１０
＋

１

４０
＝

１

９
＋

１

７２
となります。このとき，通分したときの分母が最も小さいのは，

１

１２
＋

１

２４
です。このように，分数を，通分したときの分母が最も小さくなるように，異なる分数の和で

表すことを考えます。 

 

 

（１）
１

２０２６
を，通分したときの分母が最も小さくなるように，異なる分数の和で表しなさい。 

なお，素因数分解をすると，２０２６＝２×１０１３です。 

 ① ２個  ② ３個  ③ ４個 

 

（２）
１

３０３９
を通分したときの分母が最も小さくなるように，異なる５個の分数の和で表しなさい。 
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単位分数と２０２６ 

（１）①
１

３０３９
＋

１

６０７８
 ②

１

４０５２
＋

１

６０７８
＋

１

１２１５６
  

③
１

４０５２
＋

１

８１０４
＋

１

１２１５６
＋

１

２４３１２
   

（２）
１

８１０４
＋

１

１２１５６
＋

１

１６２０８
＋

１

２４３１２
＋

１

４８６２４
 

 

（１）
１

２０２６
＝

１

２×１０１３
＝

１

２×（素数）
と考えます。 

 ① 
１

２×（素数）
＝

３

６×（素数）
＝

２＋１

６×（素数）
＝

２

６×（素数）
＋

１

６×（素数）
＝ 

  ＝
１

３×（素数）
＋

１

６×（素数）
＝

１

３０３９
＋

１

６０７８
です。 

② 
１

２×（素数）
＝

６

１２×（素数）
＝

３＋２＋１

１２×（素数）
＝

１

４×（素数）
＋

１

６×（素数）
＋

１

１２×（素数）
 

  ＝
１

４０５２
＋

１

６０７８
＋

１

１２１５６
です。 

③ 
１

２×（素数）
＝

１２

２４×（素数）
＝

６＋３＋２＋１

２４×（素数）
 

＝
１

４×（素数）
＋

１

８×（素数）
＋

１

１２×（素数）
＋

１

２４×（素数）
 

  ＝
１

４０５２
＋

１

８１０４
＋

１

１２１５６
＋

１

２４３１２
です。 

 

（２）
１

３０３９
＝

１

３×１０１３
＝

１

３×（素数）
と考えます。 

１

３×（素数）
＝

１６

４８×（素数）
＝

６＋４＋３＋２＋１

４８×（素数）
 

＝
１

８×（素数）
＋

１

１２×（素数）
＋

１

１６×（素数）
＋

１

２４×（素数）
＋

１

４８×（素数）
 

  ＝
１

８１０４
＋

１

１２１５６
＋

１

１６２０８
＋

１

２４３１２
＋

１

４８６２４
です。 
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